FOSS-GIS Im Kanton
Basel-Landschatft

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?



Warum?

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Welche Losung?

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Anforderungen

Warum haben wir Welche Losung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Entscheid

Warum haben wir Welche Losung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Anforderunge’,

.

™y
..h.._--i"'

Warum haben wir Welche Losung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Wie siehts aus?

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Infrastruktur

ra

Entwicklungs-
/ Server

_—— " Staging-Server

Master-DB

Internet

Warum haben wir Welche Ldsung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?

Was bringt die Zukunft?



Lastverteilung

www.geoview.bl.ch

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Produktiv-Server

www.geoview.bl.ch

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Staging-Server

www.geoview.bl.ch

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Referenz-Server

www.geoview.bl.ch

Referenz-Server

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Entwicklungs-Server

www.geoview.bl.ch

~A_{
/
III

Entwicklungs

Referenz-Server

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Master-Datenbank

www.geoview.bl.ch

—

f"" \

Entwicklungs-
/Server g

..--"'""r’ _..--""'"JFH-
Staging-Server

Master-DB

Referenz-Server

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Amazon S3

Fa

Entwicklungs-
/ Server

,f:;’j:;ﬂ““'ff Staging-Server

Master-DB

Internet

Warum haben wir Welche Ldsung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?

Was bringt die Zukunft?



Serverselte

Warum haben wir Welche Losung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Clientseilte

Warum haben wir Welche Losung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Wie ist der tagliche Umgang?

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Warum haben wir Welche Losung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Community

—1JCIIC

Warum haben wir Welche Losung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




=l s

Zusatzinfo zum Layer Geologische Einheiten
Geologische Einheit Unit 6715557
Unigue Mr Bohrloch Index Geologische Schicht Top in mukd Bottom in miikd
5151235 Urterer Dogger und Opalin...
EE13495 Horizort=Top Liaz
EE13499 Haorizort=Top Keuper
6613500 Horizort=Top Gipskeuper

l

Ayzaeghl = Als CEW Dateil exportieren

i LN

+ | Massstab: 1 200000 KML hinzuflgen

iten Oberste geologische Schicht IMaximale Bohrtiefe

Bohrtoleranz Oberflachengeologie Kritizche Schicht Fallwinkel Fallrichtung
2Um UIRTErer LogHer UG LRaInuston HAOHZONT= 100 FIRSKeuper

20m Urterer Dogger und Opalinuston Horizort=Top Gipskeuper
20m Urterer Dogger und Opalinuston Horizort=Top Gipskeuper
20m Unterer Dogger und Opalinuston Haorizort=Top Gipskeuper

4 Resultste | Resultste Wschen | Zusatzinfo

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Scan-Tool

Scan-Tool

Bitte justieren Sie den Flan 5o,
dass er am besten nurnoch die Linien ziegt.

Transparenz: |

Grobpositionierung
Passpunkte setzen
Plan schneiden

Farbabstimmung

Grenswert:

Standardwert

Abschlusskontrolle

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Grundskick: Liestal 300 {Grundsticksnummet)
Gesamtfache: 166314 m?
Grundbuchflache: 166399,0 m?2

Bodenbedeckung Grundnutzung Hang = | %

Anteile auf der Parzelle:

Att Flache ()
O Acker, Wisse, Weids 143397

O wald 11385
(brige befestigte 2500

Strasze, Wieg >378

stehendes Gewsdsser 1799
Gebiude 1581 .

Warum haben wir Welche Ldsung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit ~ Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Wirkradien-Tool

Szenarios zum Betrieb

rio hinzufig

Art
Benzoal Brand 14 : ; ; & ) LY . =

Ch

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




Crlme Mappmg

A=V '

(<§

Attributabfrage
=11
w

LS.
-x&e

mn
BrV
Bi.

'\'_-5,"' Bedingung '\'_-5,"' Raumliche Bedingun =

Crimemapping

Delikte
Rl
Ml
Ml

1412
1412 06:50

Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?

Warum haben wir Welche L6sung haben
konkret aus? dieser Losung?

gewechselt wir gewahlt?




Warum haben wir Welche Losung haben Wie sieht diese Losung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?

gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?




DANKE

Warum haben wir Welche L6sung haben Wie sieht diese Lésung  Wie ist der Umgang mit  Was bringt die Zukunft?
gewechselt wir gewahlt? konkret aus? dieser Losung?



	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9
	Folie 10
	Folie 11
	Folie 12
	Folie 13
	Folie 14
	Folie 15
	Folie 16
	Folie 17
	Folie 18
	Folie 19
	Folie 20
	Folie 21
	Folie 22
	Folie 23
	Folie 24
	Folie 25
	Folie 26
	Folie 27

